	NOME COGNOME

Via...

CAP COMUNE PROVINCIA
	Spett.le

INTERMEDIARIO FINANZIARIO

Via ...

CAP COMUNE (PR)


Oggetto: Autocertificazione di cui all'art. 4 del D.L. n. 167/90 e del Provvedimento dell'Agenzia delle Entrate del 18 dicembre 2013, n. 151663, ai fini dell'applicazione della ritenuta prevista del 20%.

Il sottoscritto NOME COGNOME, nato a LUOGO il DATA, residente in CAP COMUNE PROVINCIA, VIA..., CF CODICEFISCALE, tel. TELEFONO, email EMAIL@EMAIL.XX

dichiara

sotto la propria responsabilità, che tutti i flussi finanziari provenienti dall'estero che verranno incassati sul conto CONTO CORRENTE N. NUMEROCONTO, aperto presso la vs. filiale di CAP COMUNE PROVINCIA, rientrano nell'attività di impresa svolta in forma di ditta individuale "NOME DITTA", PIVA: PARTITA IVA, REA: NUMERO REA e non sono comunque classificabili fra i redditi da capitale o diversi, così come individuati sia dal Provvedimento del Direttore dell'Agenzia delle Entrate n. 151663 del 18 dicembre 2013 e sia dalla Circolare Ministeriale n. 38 del 23/12/2013.

Pertanto, si chiede la dispensa dall'obbligo di effettuare, da parte Vostra, la ritenuta del 20% di cui all'art. 4 comma 2 del D.L. n. 167/90.

La presente certificazione ha validità da oggi fino a revoca o diversa comunicazione da parte mia, avendo tutti i bonifici esteri in arrivo la stessa classificazione fiscale e non possedendo io (purtroppo) alcun bene o capitale o rendita all'estero.

LUOGO, lì DATA.

In fede









NOME COGNOME










firma

Allegati:

copia carta d'identità

